

★信息快车

(7月16日)

三穗 7月12日,贵州省三穗县检察院与该县总工会召开“一函两书”制度保障劳动者合法权益工作座谈会。会上,两单位就如何运用“一函两书”制度深化“检察+工会”法律服务模式、丰富新业态用工形式、加强对弱势群体和特殊职工的权益保护等问题进行深入交流,并互相移送案件线索。

(吴延耀)

平凉崆峒 甘肃省平凉市崆峒区检察院近日开展知识产权保护法治宣传活动。活动中,检察干警走进辖区企业,通过剖析典型案例、讲解知识产权保护法律法规等形式,引导企业负责人注重保护知识产权,并帮助企业建章立制,堵塞管理漏洞。

(刘丽)

泰州高港 近日,江苏省泰州市高港区检察院联合该区工商联召开“检察护企”暨“护企安商、问需企业”主题座谈会。会上,检察干警向企业、商会代表全面介绍了“检察护企”专项行动的内容,以及该院打击侵害民营企业权益犯罪、营造法治化营商环境等重点工作举措,并详细解答企业代表提出的问题。

(李建军 单方圆)

莒南 山东省莒南县检察院“三人行”讲堂近日开讲。讲堂上,青年干警围绕“信息简报撰写”的主题,对如何撰写信息简报谈经验、讲做法、说打算。随后,分管院领导按照山东省检察院“信息先锋”工作品牌要求,对下一步信息宣传工作提出意见建议。

(陈腾跃)

枣阳 近日,湖北省枣阳市检察院副检察长带队来到涉案某药业有限公司、某食品加工厂实地走访。走访组通过与企业负责人、安全管理人员座谈,详细了解企业近期的生产经营状况、安全设施配备及问题整改情况,并向企业员工讲解安全生产相关法律法规。

(董玉歌 陈晓容)

婺源 江西省婺源县检察院近日召开党纪学习教育大会。会上,该院组织检察干警学习党纪法规,观看警示教育片《党纪不可违》。会后,检察干警参观了由南宋著名理学家朱熹题字“廉泉”的廉洁文化教育基地。大家纷纷表示,要把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,永葆清正廉洁的政治本色。

(詹敬坤)

东莞第三市区 近日,广东省东莞市第三市区检察院检察官向一家涉案高科技企业现场送达《风险提示函》。送达过程中,检察官深入分析该企业在经营管理方面存在的法律风险,详细介绍“检察护企”专项行动的工作目标、具体举措,并针对企业遇到的法律问题提出对策建议。

(彭丽茵 李嘉辉)

千阳 陕西省千阳县检察院紧扣违规报销医保基金监督小切口,近日与该县医保局牵头,联合该县法院、卫健局等单位起草《关于打击欺诈骗取医疗保障基金联动工作机制的意见》。据悉,《意见》明确了各单位的工作职责,要求各方加强信息共享、案件线索移送反馈、执法司法衔接,合力守护群众的“看病钱”“救命钱”。

(崔文英)

甘南 近日,黑龙江省甘南县检察院召开学习贯彻保密法专题会议。会上,检察干警深入学习贯彻习近平总书记关于做好保密工作的重要指示精神和新修订的保密法,并就如何更好理解保密法的变化和要求、进一步增强做好新时代检察保密工作的思想自觉和行动自觉等内容展开讨论。

(李博宇 魏喆)

公告

刘海涛:本院受理执行杨帆与你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)鄂0625执恢201号恢复执行通知书、报告财产令、廉政监督卡、限制消费令、执行裁定书,限你自公告之日起3日内,自动履行生效法律文书确定的向申请执行人杨帆偿还借款195000元及利息(从2019年2月19日起按年利率24%计算利息至清偿之日止)。如逾期不报告财产且不履行,本院将依法强制执行,公告费由你承担。自公告之日起经30日视为送达。
湖北省谷城县人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)

★信息快车

(7月16日)

哈尔滨平房 7月12日,黑龙江省哈尔滨市平房区检察院举办大数据法律监督模型推广应用展示赛,精选8个已用模型、自建模型同台竞技。参赛选手通过PPT演示和现场讲解的形式,介绍模型建立的背景、监督重点、监督依据、数据来源、取得的应用效果等,并进行现场操作演示,与干警互动交流、答疑解惑。

(王坤)

宝鸡陈仓 7月11日,陕西省宝鸡市陈仓区检察院检察官走进辖区一饮料企业走访调研。检察官通过与企业负责人座谈,详细了解企业的经营状况、知识产权保护等情况,介绍“检察护企”专项行动举措,并向管理人员发放法治宣传资料,解答涉企法律问题。

(杜永清)

丹寨 7月10日,贵州省丹寨县检察院检察官走进辖区排调镇排夫村,开展主题为“警惕诈骗新手法 不做电诈‘工具人’”的法治宣传活动。活动中,检察官结合办案实际,介绍网络聊天、网络购物中常见的诈骗套路及防范方法,并指导群众下载安装国家反诈中心App。

(龙东平)

宜昌点军 湖北省宜昌市点军区检察院近日组织开展业务培训。培训会上,授课干警结合参加湖北省检察机关毒品犯罪案件办理培训的实践,讲解当前毒品犯罪案件办理中常见的问题和应对方法,分享自身感悟和体会,力求达到“一人学习,全体受益”的目的。

(周雨琪)

成武 山东省成武县检察院近日联合该县妇联为镇村妇联干部等上法治课。课堂上,该院未检检察官以“让爱发光,照亮隐蔽的角落”为主题,结合办理的涉未成年人案件,详细讲解侵害未成年人案件强制报告制度落实要求及注意事项,引导他们增强责任意识,携手守护未成年人健康成长。

(郭良坤)

额敏垦区 近日,新疆生产建设兵团额敏垦区检察院检察长以“对照党章 做合格党员”为主题,为全体检察干警上专题党课。授课人结合党章的历次修改内容,分析了不同时期合格党员的标准,带领党员干警深刻领会党章的新变化、新思想、新论断。共同学习后,党员干警深入交流了学习体会。

(李曼)

铜鼓 江西省铜鼓县检察院近日开展“暑期送法进乡村”活动。检察干警通过悬挂横幅、发放公益诉讼宣传资料、现场接受法律咨询等方式,介绍公益诉讼检察职能、案件受理范围等,鼓励群众积极向检察机关提供案件线索,共同守护公共利益。

(胡严世)

射阳 江苏省射阳县检察院近日举办青年干警业务交流座谈会。座谈会上,5名青年干警结合自身工作实际和成长经历,从工作、学习、思想、生活等方面,畅谈工作体会和人生理想,并就如何为检察事业发展贡献力量展开讨论。

(杨炯 吴东玮)

临颖 近日,河南省临颖县检察院组织干警在辖区广场举办公益诉讼法律宣传活动。活动现场,检察干警通过发放公益诉讼宣传资料、互动问答等方式,讲解公益诉讼检察职能及该院办理的典型案例,并对群众提出的问题进行细致解答。

(毕雨 孙雪译)

长白 吉林省长白朝鲜族自治县检察院近日联合该县公安局、市场监督管理局召开联席会议。会上,与会代表就危害食品安全犯罪案件办理中存在的疑难复杂问题、行刑反向衔接等问题展开讨论,就涉食品安全案件信息共享、线索移送、联席会议制度形成一致意见,并会签《食品安全行政执法与刑事司法衔接工作机制(试行)》。

(杨巍巍)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(六七版中缝)